

“文化遗产日”活动多

本报记者 秦华

6月13日是我国第十个“文化遗产日”，记者从昨日省文化厅在我市召开的新闻发布会上获悉，届时全省文博单位将举办形式多样、内容丰富的活动，还将有300余家博物馆、纪念馆和文物单位向公众免费或优惠开放。

市内28家博物馆免费开放

6月13日“文化遗产日”当天，省会主场活动将在河南博物院举办，“社会力量参与文物保护典型案例图片展”“中原古代音乐文物暨华夏古乐团建团15周年图片展”“华夏文明之源图片展”，有奖知识问答、义务文物鉴定咨询服务将在河南博物院广场举行。

由我国著名考古学家、北京大学教授李伯谦主讲的公益报告会《历史的启示——从中国文明历程说起》将于6月13日下午在河南博物院多功能报告厅举办。此外，郑州博物馆、二七纪念馆、管城回族区文物局、大河村遗址博物馆、新郑市郑韩故城城墙遗址公园也将在6月13日当天举办相关活动。

6月13日，我省包含河南博物院、中国文字博物馆在内共有300余家博物馆、纪念馆和文物单位向公众免费开放或优惠开放。其中，郑州市将有28家博物馆免费开放，郑州市区还将免费开放郑州商城遗址、郑州城隍庙、郑州文庙。

集中展示非遗保护成果

我省地处中原，非物质文化遗产资源丰富，截至2014年，我省拥有国家级非遗项目113项、省级非遗项目568项、市级非遗项目2181项，拥有国家级非遗生产性保护示范基地5个、国家级非遗保护研究基地2个。

为进一步促进我省非物质文化遗产的保护和传承，提高公众对非物质文化遗产及其保护重要性的认识，“文化遗产日”期间，全省各地将围绕“保护成果、全民共享”的主题，举办丰富多彩的活动。

6月13日至7月13日，由省文化厅主办的“河南省稀有剧种抢救工程成果展”将在河南艺术中心举行，该成果展包括静态的“稀有剧种展览”和动态的“稀有剧种展演”两项内容，将对工程实施两年来收集、整理、复排、摄制的实物、剧目、专著、传统剧目等成果进行集中展示。

各省辖市也将根据自身的实际情况开展各种非遗展示活动，6月13日至6月19日，我市将在郑州市群众艺术馆举办剪纸、香包、面塑、泥塑、布艺、烙画等非遗项目传承人现场展演。

“打开艺术之门”将启幕

本报记者 杨丽萍

“一个暑期的艺术耕耘，一生的艺术收获”——河南保利艺术中心第七届“八喜·2015打开艺术之门”系列演出将从6月27日持续到8月25日，包含了音乐会、魔术表演、儿童音乐剧、木偶舞台剧等13个剧目共21场演出，丰富多彩的演出将陪伴孩子们度过一个快乐暑期。

载誉六年再惠观众

“打开艺术之门”系列演出最初由北京中山音乐堂创办，主要是通过演出、讲座和参与互动活动来增加艺术的趣味性，以生动活泼的形式让孩子们更容易接受高雅艺术熏陶。该系列所有的演出围绕“高品质、低票价”的理念，已成功在河南艺术中心举办了六年，吸引了十多万名河南观众亲临现场，赢得了青少年的广泛参与及家长的一致好评，已成为河南最具影响力、最受青少年等艺术爱好者欢迎的艺术品牌。

在本届“八喜·2015打开艺术之门”系列演出中，河南艺术中心将继续坚持“高标准、低票价”的宗旨面向青少年和广大艺术爱好者，演出最低门票20元，最高不超过100元，在即便是每场演出门票全部售罄也无法收回这些演出所产生的演出费、接待费等费用的情况下，河南保利艺术中心还为到场的每位观众准备了八喜冰淇淋，推出了系列演出畅游卡，590元就可欣赏到此次活动的全部13场演出，精彩演出都有哪些？本报带你先睹为快。

儿童剧目缤纷多彩

6月27日，儿童多媒体音乐游戏剧《我爱童话》将在穿越童话书、体验童话之旅的过程中，拉开今年暑期“打开艺术之门”系列演出的序幕。该剧由中央电视台少儿主持人周洲、哆来咪、金豆、杜悦、芝麻、一天哥哥、徐柳姐姐等主持人联手打造，作为去年在大剧院演出的《我爱寓言》的姐妹篇，该剧将通过游戏、舞蹈、歌唱等方式诠释“幸福的汉斯”“小红帽”“丑小鸭”“三只小猪”“雪孩子”五个童话故事。值得一提的是，剧场内将不再屏蔽手机和网络信号，也不再需要观众进场关机，甚至还要提醒大家提前将手机充满电以便参与全程互动。

由中国儿童艺术剧院打造的第三部郑渊洁童话剧《罐头小人》，则延续了皮皮鲁和鲁西西在《红沙发音乐城》《魔方大厦》里的风格，滑稽的动作、幽默的对话都能不时引发孩子们的哈哈大笑，而这其中最吸引孩子们的，莫过于罐头小人的神奇多变。在演出当中，罐头小人忽而躲在冰箱里，忽而蹦到了床上，忽而又藏在了衣柜里，位置瞬息万变，让人摸不着头脑。这部荣获2010-2012年全国戏剧文化奖、话剧金狮奖小剧场剧目奖的童话剧，将于8月12日至13日为河南的小伙伴们带来无限欢乐。

7月29日至30日，美国原版舞台剧《加菲猫一生派对》将为小朋友们讲述加菲猫和自己的小伙伴们寻找生日的故事，充满乐趣。韩国奇幻儿童剧《AQUA SHOW-库尔的海底大冒险》将在8月8日至9日带孩子们见识神奇的海底世界。

趣味魔术欢乐不断

除了这些精彩的舞台剧演出剧目，在本届“打开艺术之门”系列演出中，还特别为孩子们调配了实景魔术表演和小丑嘉年华滑稽明星表演两道大餐，孩子们可于7月14日至15日欣赏到令人捧腹大笑的由国际滑稽明星团带来的《小丑嘉年华》演出，该剧已经在河南艺术中心上演多年，每次演出都让观看的家长和孩子捧腹而归。

《不能说的秘密VII——世界著名近台魔术大师展演》也是打开艺术之门的经典演出，美国著名魔术师理查德·特纳、保罗·甘特纳、麦克·米勒、丹尼·科尔将于7月24日至25日带着孩子们一起走进梦幻神奇的魔术世界，共同见证奇迹时刻的到来。

值得一提的是，在今年的“打开艺术之门”系列演出中，河南艺术中心还将举办金话筒——小主持人夏令营、童心画世界——亲子趣味美术夏令营、奇幻之旅——青少年魔术夏令营、天籁之声——少儿合唱夏令营等多场主题活动，让孩子们在感受艺术魅力的同时，参与到多场活动中来，与“艺术”一起度过一个愉快的暑期。目前活动都在火热招募中，有兴趣的家长可以到河南艺术中心进行咨询。

国际足联大选前夕 多名高官涉腐被捕

新华社日内瓦5月27日体育专电(记者 施建国 张淼)瑞士联邦司法部27日确认，正在苏黎世参加国际足联大会的6名代表当天早上因涉嫌腐败被警方拘留。据外电报道，被捕的6人是国际足联高官，有传言称其中还有一名国际足联副主席，总受贿金额超过1亿美元。

率先披露此事的《纽约时报》称，被捕高官中包括哥斯达黎加足协主席爱德华多·李。

瑞士联邦司法部在一份声明中表示，逮捕行动是应美国司法部要求做出的。美国方面指控这些官员在美国和南美进行赛事转播权销售、市场营销和赛事赞助时接受巨额贿赂。美方表示，这些犯罪交易是在美国达成的，有关款项也是通过美国银行转账的。美方要求引渡这些人到美国受审。

“负责纽约东区的美国联邦检察官办公室经过调查，认为这些被捕官员从1990年初到现在涉嫌收受受贿和吃回扣……怀疑他们的受贿金额高达1亿美元。”声明称。

国际足联大会正在瑞士苏黎世举行，与会代表将在29日选举产生国际足联新一任主席。虽然约旦的阿里王子将在此次竞选中挑战现任国际足联主席布拉特，但舆论普遍认为布拉特将迎来第五届任期。

国际足联的官僚和腐败一直广受批评，布拉特的权威也屡遭质疑，6名高官被捕一事对布拉特的反对者来说无疑是利好消息。然而，瑞士联邦司法部表示，布拉特并不在此次调查范围内。国际足联发言人在接受采访时也表示，布拉特与此事无关，他们也在从警方那里获取更多消息。

瑞士联邦司法部的声明还表示，苏黎世警方将对拘留人员进一步进行审查。如被拘者对引渡持有异议，瑞士联邦司法部会要求美方根据英美引渡条约，在40天内提交正式引渡申请。

率先披露此事的《纽约时报》称，逮捕当天早上，数十名便衣警察进入被捕官员下榻酒店，在前台拿了钥匙后直接进入房间。《纽约时报》还透露，有多达10多名国际足联官员涉嫌此案，但一些人并没有来苏黎世，这些涉案官员将面临“诈骗、敲诈、洗钱”等指控。

又讯 瑞士总检察长办公室27日针对2018年和2022年世界杯申办过程中涉嫌的违规操作与洗钱问题启动刑事诉讼，并于当日在国际足联总部获取了相关电子资料与文件。

瑞士司法部怀疑2018年和2022年世界杯申办过程中存在违规操作问题。瑞士总检察长办公室按照“合作基础上的取证”程序于27日获取了存储在国际足联电脑部门的数据与文件，国际足联按规定对司法部取证给予配合。

此外，瑞士司法部也于此前获得了相关银行账户文件。瑞士司法部称获取的材料与银行文件将用于瑞士与海外的刑事诉讼。

国际足联新闻发言人沃尔特·德格雷戈里奥27日举行记者会表示，国际足联主席布拉特并未涉及相关诉讼，预计于29日开始的新一任国际足联主席选举日程不变，同时国际足联也不打算重新考虑2018年和2022年世界杯的举办权问题。 新华社发



5月27日，中国队员杨珺菁在比赛中庆祝得分。当日，在天津体育馆进行的2015年亚洲女子排球锦标赛半决赛中，中国队以3:1战胜泰国队，晋级决赛。 新华社发

用超越诠释伟大

连续5个赛季闯进NBA总决赛，打出一个又一个里程碑似的数据，几乎凭借一己之力彻底改变了一支球队的命运……没错，这一切的一切都由一个叫作勒布朗·詹姆斯的球员去创造。他在用这一切的一切完成一个又一个超越，一次又一次地诠释伟大。

8年前，身披23号战袍的詹姆斯带领骑士首度闯进NBA总决赛，那时还很青涩的他被老辣的马刺横扫出局。8年后，重新回到家乡的詹姆斯又重新穿回了23号，这一次在热火两夺总冠军的他已经蜕变为一个成熟的男人，亦如从前对“篮球之神”乔丹的顶礼膜拜一样，再度身披23号战袍的詹姆斯知道该用什么样的方式去向前辈致敬。

经历了本赛季常规赛中期的人员调整后，迎来莫兹科夫、JR·史密斯和香波特的骑士终于步入正轨。球队在詹姆斯、欧文、勒夫“三巨头”的带领下高歌猛进。正当人们期待着骑士能在季后赛大展宏图时，伤病开始无情地向这支球队袭来——勒夫甚至没有挺过季后赛首轮就躺在了手术台上，整个赛季报销；欧文更是因为频繁的脚步伤而在东部决赛中连续缺阵。

怎么办？只剩下詹姆斯一个核心球员的骑士该怎么办？当然对于心智已经成熟的詹姆斯来说，现在的他面对任何逆境都不会再彷徨不知所措，他要做的就是坚定地站出来，撑起骑士的整个天空。于是，我们在东部决赛中看到了那个无所不能的詹姆斯，那个完成一次又一次超越壮举的詹姆斯。与老鹰的东部决赛首战，詹姆斯砍下31分、8个篮板和6次助攻，将比赛中“30+5+5”的次数升到52次，超越了乔丹的51次；东部决赛第二战，欧文因伤缺阵，詹姆斯再度轰下30分、9个篮板和11次助攻，又增加了一次“30+5+5”的次数；东部决赛第三战，詹姆斯拿到37分、18个篮板和13次助攻“大号三双”，这一里程碑的数据使得他的季后赛“三双”数达到了12次，超越基德升至历史第二，同时他生涯的季后赛得分超越卡尔·马龙位列历史第六位；东部决赛第四战，詹姆斯又送出了23分、9个篮板和7次助攻的“准三双”表现。

一名伟大的球员知道该如何用自己的能力去为身边队友创造更好的机会，去改变球队的命运。正如当年的乔丹激活皮蓬、罗德曼、科尔一样，詹姆斯将身边的莫兹科夫、JR·史密斯和香波特也都带上了正途。用超越诠释伟大，詹姆斯超越的不仅仅是名人堂的传奇巨星，还有他自己，他诠释出的是骑士支柱的意义，是能力上、经验上、精神上的全面伟大。

总决赛，詹姆斯又回来了。用超越诠释伟大的演出还将继续，让我们一起去看，一起去期待。 本报记者 陈凯



2:0 恒大挺进亚冠八强



新华社广州5月27日体育专电(记者 韦骅 王浩明)在27日进行的一场亚洲足球冠军联赛八分之一决赛第二回合比赛中，首回合落败的广州恒大在主场凭借高拉特的两粒进球，以2:0战胜韩国球队城南FC队，并以总比分3:2淘汰对手，连续第四个赛季晋级亚冠八强。

在第一回合比赛中，恒大在最后时刻被城南FC“点杀”，1:2不敌对手，因此本场比赛恒大只有取胜才有晋级。由于埃尔克森、金英权等球员依旧高挂免战牌，恒大的首发阵容中依旧只有高拉特一名外援。开场后，双方的拼抢十分激烈，客队的布埃诺在第1分钟便吃到黄牌。第5分钟，后防大将张琳芃在争球中受伤被荣昊换下。第25分钟，在首回合比赛中

取得进球的黄博文在禁区外远射，皮球打在对方防守球员的手臂上，裁判判罚点球，高拉特一蹴而就。第39分钟，城南FC将球吊入禁区，布埃诺头球一点，金斗炫跟上劲射被门将曾城化解。半场结束，恒大1:0领先。

急于扳平比分的城南FC下半场加强攻势。第49分钟，金斗炫角球直接攻门，皮球击中中立柱后弹出。第54分钟，布埃诺曾攻入一球，但被判越位在先。第57分钟，郑龙开出角球，高拉特用头攻门，为球队再下一城。第77分钟，金斗炫禁区外远射，皮球滑门而出。第82分钟，卢卡斯突入禁区后横传，被及时回防的刘健解围。恒大顶住了对手最后时刻的猛攻，将2:0的比分保持到了终场。

国足世预赛首战名单公布

本报讯(记者 刘超峰)5月26日下午，中国足协正式公布了国足世预赛首战客场与不丹队比赛的23人名单。郑智、郜林、张琳芃等8名恒大球员入选，其中落选了亚洲杯的冯潇霆重回国足。舜天有5人入选，上港有4人入选，鲁能有3人入选，国安有2人入选，其中入选30人名单的宋博轩、张池明等没能入选这次23人名单。

仔细翻看国足世预赛首战名单，23人均来自目前中超排名前6的球队，冯潇霆、郜正和于大宝都未参加

年初的亚洲杯。冯潇霆是因为态度问题落选亚洲杯，随后冯潇霆也积极地跟国足沟通，并通过联赛和亚冠比赛的积极态度和良好状态为自己赢得了重回国足的机会。郜正则是佩兰对国足左路防线的一个补充，用佩兰的话说：郜正是纯正的左脚球员，中超联赛真正的左脚球员非常少，郜正在恒大的表现不错。而于大宝的回归则是实至名归，在亚洲杯后的热身赛中，于大宝屡屡上演神奇进球，他是国足非常需要的角色球员。

田径亚锦赛下月开赛 河南三选手出征武汉

本报讯(记者 陈凯)2015年亚洲田径锦标赛将于下月3日至7日在武汉举行。昨日，记者从省田径运动管理中心获悉，我省三名实力派选手王广甫、许小令和张鸿林将赴武汉参加本届亚锦赛。

田径亚锦赛是亚洲水平最高的田径赛事，是对亚洲田径整体实力的一次大检阅，同时也是亚洲田径代表队都是由在亚洲田径锦标赛上成绩优异的运动员组成的。今年的田径亚锦赛将于8月份在北京举行，根据相关规定，获得大洲冠军的选手将自动获得参加世锦赛的资格，因此亚锦赛也成为一些在此前尚未拿到世锦赛门票的选手“抢票”的好机会。

省田径运动管理中心主任姚海涛告诉记者，我省参加武汉亚锦赛的三名选手都颇具实力，参加男子铅球项目的王广甫、女子跳远项目的许小令都是全国十二运会冠军，两名选手在今年的年度比赛上也取得了一些不错的成绩，在2015年全国田径大奖赛济南站的比赛中，王广甫掷出了19.50米的佳绩，超额完成赛前18.50米计划；许小令跳出了6.50米好成绩，也是她近两年最好成绩。而参加男子110米栏的张鸿林则是我省在该项目上涌现出的一颗新星，有很大的提升潜力。谈及我省选手在本届亚锦赛上的目标，姚海涛说：“我们不给运动员任务和压力。希望他们以赛代练，在比赛中突破自己创出佳绩。”

省拳击运动协会成立

本报讯(记者 刘超峰)经过细心运作和精心准备之后，26日上午，河南省拳击运动协会在郑州正式成立。省体育局有关领导以及来自省直有关单位、相关高校、专业队、以及有关企事业单位的80多名代表参加了会议，张跃敏当选为协会主席。

我省拳击运动在国内占有非常重要的地位，先后涌现出张志磊、赵建设、李亮亮等一大批优秀运动员。随着时代的发展，越来越多的人熟悉并喜爱拳击，为了进一步促进并规范我省拳击项目的发展，省拳击运动协会顺势而生。

铁人三项精英赛周六开战

本报讯(记者 刘超峰)本周六，由中国铁人三项运动协会、河南省体育局主办，商丘市体育局、睢县人民政府承办的铁人三项全国精英赛再战睢县，届时国家4A旅游景区河南睢县城湖将云集来自全国各地将近500名“铁人”在此进行激烈角逐。

睢县城湖约有两万多亩清澈的水面，风光秀丽，碧波荡漾，经过不断升级改造，如今成了集旅游、水上比赛为一体的天然场所。此次比赛将设置系列专业和业余组别。专业组比赛将设男、女优秀组、青少年短距离组等多项比赛，并没有不菲的冠军奖金。

据了解，自1994年起，睢县陆续举办了全国皮划艇锦标赛，全国铁人三项锦标赛、国际铁人三项洲际杯暨全国铁人三项冠军杯系列赛等重要赛事，取得了很大成就。目前，睢县已修建了符合国家标准的10条皮划艇航道，是河南省水上项目训练基地和中国铁人三项运动协会专用赛场，并获得了国家体育总局授予的“全国最佳体育赛区”荣誉称号。